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Lunwdliup 6044 5975 12 15 5 34 3
uyn pynid pun wnpuhuwrinfwi dLh.

Lunurdliap pbuph dbpunmd 35 33 1 0 1 0 0
Juuntwnp hlinwugynn wnpunwnp 19 19 0 0 0 0 0
Uulwunt htinwgynn wnpuwiuwn 16 14 1 0 1 0 0

Lunurdliip pbuphg nnipu 6006 5942 11 15 4 34 0
Juuntwynp hlinwugynn wnpuwnp 1881 1856 5 5 1 14 0
Uulwunt htinwgynn wmpuwiuwn 2229 2205 5 8 2 9 0
Uyt 1896 1881 1 2 1 11 0

Unpwhwiadw dup stpwoalp 3 0 0 0 0 0 3

Runuwpuyhu 1288 1268 8 5 4 1 2
uyn pynid pun winpuhuwrinfwi dLh.

Lunurdliap pbuph dbpunmd 9 8 0 0 1 0 0
Juuntwynp hlinwugynn winpuwnp 6 6 0 0 0 0 0
Uulwunt htinwgynn wnpuwiuwn 3 2 0 0 1 0 0

Lunurdliip pbuphg nnipu 1277 1260 8 5 3 1 0
Juuntwynp hlinwugynn winpuwnp 481 476 4 0 1 0 0
Uulwunt htinwgynn wnpuwiuwn 567 558 3 4 1 1 0
Uy 229 226 1 1 1 0 0

Unpwhwiadwa dup stpwoalp 2 0 0 0 0 0 2

Qyninuilju 4756 4707 4 10 1 33 1
uyn pynid pun winpuhuwrinfwi dLh.

Lunurdliap pbuph dbpunmd 26 25 1 0 0 0 0
Juuntwynp hlinwugynn wnpunwnp 13 13 0 0 0 0 0
Uulwunt htinwgynn wmpuwiuwn 13 12 1 0 0 0 0

Lunurdliip pbuphg nnipu 4729 4682 3 10 1 33 0
Juuntwynp hlinwugynn wnpuwnp 1400 1380 1 5 0 14 0
Uulwunt htinwgynn wmpuwinuwn 1662 1647 2 4 1 8 0
Uyt 1667 1655 0 1 0 11 0

Unpuwthwindwié dup stpwoalp 1 0 0 0 0 0 1
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